

## 迎七一，上街区党员志愿者在行动 上街区开展12项主题活动庆祝建党94周年

7月1日，上街区“迎七一”党员志愿者集中服务活动在盛世广场、五云社区广场等6个地点举行。服务项目既有法律法规、社会保障、就业指导、金融安全、环境保护、税法宣传等咨询类，也有免费理发、义诊、免费修锁、免费修理家电等服

务类。上街区30家单位、151个服务窗口、近千名党员志愿者参与了此次服务活动。当天，发放各类宣传资料、环保购物袋等5000余份，服务群众近万名。

据了解，这是上街区为庆祝建党94周年开展系列主题实

践活动中的一项。为庆祝中国共产党成立94周年，切实增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力，该区开展了系列主题实践活动，共12项主题：走访慰问基层党员；开展先进典型选树表彰活动；开展系列党建集中宣传教育活动；开展“三类

党组织集中整顿，一类党组织争创示范”活动；开展各基层党组织（工）委书记集中上党课活动；开展新老党员集中宣誓活动；开展一次民主评议党员活动；开展“迎七一”党员志愿者集中服务活动；开展圆梦“微心愿”兑现活动；开展群众工作队“集

中服务月”活动；开展以“红色七月”为主题的红色网络教育、家庭教育活动；在非公企业中开展评选优秀企业家、集中组建提升党组织活动，从6月初开始，至7月底结束。

上街播报 王世端  
通讯员 张馨元

## “奥特曼”不打怪兽只削面

奥特曼改行了！网友爆料，宇宙英雄奥特曼居然在上街区一家面馆端起面团，变身“刀削面师傅”，此微博立刻引来不少网友关注，“上街还有这么洋气的东西！”

记者 姚辉常 文/图



### 食客：有劲道，口感好极了

7月1日，新浪网友“@剥落一季忧伤”在微博上发布一条信息：“奥特曼转行做刀削面师傅了。”该微博的配图中显示，一个奥特曼造型的机器人正站在一家面馆的锅边削刀削面，它左手端着一块面板，面板上放着一块面，右手拿着刀片，姿势有模有样。

记者找到了这家位于上街区金屏路北段的面馆，在不起眼的小店内，记者看到机器人奥特曼双眼和胸前的亮着红灯，左臂握着刀片斜上下挥动，每刀都正好落在面团上，不到1分钟，一锅长度相当、粗细均匀的刀削面在锅里翻滚起来。前来光顾的

食客冯先生正在店内慢慢品味，他告诉记者，面条软硬适中、有劲道，口感好极了。

据店老板刘先生介绍，半年前他和妻子在广东打工时发现，那边很多面馆都用机器人做刀削面，既省力又赚钱，于是便订购了一台刀削面机器人，和妻子一起回到上街区开起了这家小店。

“这台机器人工作效率高，省电省力，做出的面有嚼劲儿。现在请厨师一个月还要三四千元，但多亏了这台机器人，我很快就回本了。”张先生高兴地说，很多路人对机器人做刀削面感到很好奇，因此吸引了很多食客，小店收入不断提高。

### 网友：洋气，抽时间去尝尝

上街区有了机器人刀削面这个消息在网上传开之后，很多网友都为好奇。网友@梦里之乡称：上街区有这么洋气的面馆？

做个刀削面还请来了机器人，想尽快找个时间去尝尝“奥特曼师傅”的手艺。网友@大镖客：估计小孩去的最多，因为有奥特曼。

## 济源路街道多措并举防污染

近日，上街区委、区政府在召开大气污染防治工作推进会后，上街区济源路街道办事处根据自身辖区实际情况，多措并举开展大气污染防治工作。

坚持宣传引导，“源头”治理露天烧烤。办事处聘请城市协管员21名，分固定、机动2个巡查组，深入辖区路段，耐心细致地向经营户讲解露天烧烤对社会造成的危害性及相关处罚政策，从源头“堵”住新的露天烧烤摊点产生。坚持自觉自律，实现落叶垃圾全面禁烧。在辖区张贴“禁止焚烧秸秆、杂草、垃圾”等宣传标语26条，营造全民参与，共同监督的良好禁烧工作氛围，真正实现了“不着一把火、不冒一股烟”的禁烧目标。坚持“人机结合”，落实道路扬尘防控。垃圾清运公司加大对辖区主、次干道的清扫保洁力度，及时压低扫帚、增加作业频次。同时，建立“人机结合”清扫保洁机制，避免出现道路扬尘。坚持部门联动，全面遏制工地扬尘污染。街道建立联合督查机制，每周开展2次夜间工地扬尘治理督查巡查工作，坚决制止和查处建筑垃圾清运车辆密闭不严、带泥上路等行为。上街播报 王世端 通讯员 张瑞敏



我们在行动

## 上街建材帮帮团 敬老院献爱心

6月19日上午，端午节前夕，上街建材帮帮团一行40多人为上街区敬老院送去100多箱粽子，敬老院的老人脸上洋溢出幸福、感动的笑容。

上街建材帮帮团航天装饰设计李红艳告诉记者，她以前从没参加过这样的活动，这是第一次，自己都被打动了，于是决定连夜回老家一趟，看看自己80多岁的爷爷。“因为自己在外工作，每年很少回家，看到敬老院里满头白发的老人后，当时就想到家里的老人，眼泪就流下来了。尤其是当他们说谢谢时，我内心十分温暖。”李红艳说。

“人都有老的一天，今天我们给老人们献爱心，也是给自己一份安慰。在现场时，我强忍着



送粽子给老人

眼中的泪水，没有流下来。以后，我们不仅要多组织看望老人、孤儿的活动，也要关心自己的员工，我们准备给每一位员工

的父母都送上一份礼物。”参加本次献爱心活动的上街建材帮帮团团长吴东魁说道。  
上街播报 王世端 文/图

## 新安路街道直面工地扬尘

为有效控制建筑工地扬尘污染，改善空气质量，上街新安路街道办事处直面工地问题，对照整治标准，先后投入100余万元，强力推进建筑工地扬尘污染治理，辖区全部工地达到“6个100%”标准。

新安路街道办事处辖区景园施工工地正处于建设初期，大面积黄土裸露，施工现场物料堆放混乱，施工围挡破损，冲洗设备简陋。在整治活动初期，新安路街道办事处工作人员多次对其工地负责人进行督促，施工方口头承诺但迟迟不见行动。新安路街道不护短、不手软，随即联合住建等部门，对其下达了停工通知，依法对其进行停电，并抽调3名干部进驻工地，全天候指导督促工地整改。景园工地施工方对照标准，逐项落实整改，两天时间全部整改到位，顺利通过了上级的初步验收审核。上街播报 王世端 通讯员 杨俊